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پسر قتل را به گردن پدر انداخت

دختران، قربانی دعوای دیوانه‌وار پدران 
اختلال پیامک و آنتن‌دهی در خاورشهر برطرف نشده است

با اینکه روابط‌عمومی وزارت ارتباطات اعلام کرد که اختلال 
ارسال پیامک‌ها برای سرویس‌های پیامک که با دستور 
قضایی اعمال شده بود، از روز شنبه برطرف شده است، ‌در 
خاورشهر نه‌تنها این اختلال رفع نشده بلکه مشکل آنتن‌دهی 
ضعیف ایرانسل همچنان پابرجاست و امور مردم در این مسیر 

دچار مشکل می‌شود.
فلاحی از خاورشهر تهران 

پزشکان و کادر درمان خطاکار به اشدمجازات محکوم شوند
از آنجا که پزشکی و قرار گرفتن در ردیف کادر درمان امری 
انسانی و مقدس است و این قشر مورد اعتماد مردم هستند 
اگر زمانی در بین این اقشار تخلفی صورت گیرد برای جامعه 
بسیار سنگین است. بنابراین پزشکان، پرستاران، بهیاران و 
کارمندانی که باتبانی، زیرمیزی و سفارشی گرفتن و برخی 
تخلفات موجب خیانت به لباس‌مقدس پزشکی می‌شوند 
ضمن برکنار کردن از کار به‌سزای عملشان برسانند تا 
اعتماد مردم به این قشر پاک و انسان‌دوست و نجات‌بخش 

خدشه‌دار نشود.
حسین خالو احمدی از فریمان

مسئولان برای حل مشکلات یکصدا باشند
کمتر مسئولی وجود دارد که علت مشکلات اجتماعی را 
نداند، ‌اما برای حل مشکلات یکصدایی و هماهنگی نیست 
و همانطور که کارشناسان در شبکه۴ سیما برنامه اذعان 
دارند، هر مسئولی یک راه‌حل ارائه می‌دهد درصورتی که 
مسائلی باید علمی حل شوند و مسئولان برای حل آنها به یک 
راهکار واحد برسند تا بتوان بذر امید را در دل افراد جامعه 

زنده نگه‌داشت.
اردشیر نعمت‌پژوه از تهران

فعالیت دبیرخانه ماده 87برای رزمندگان از سرگرفته شود
براساس مصوبه مجلس و ابلاغ صورت گرفته، اعلام شده 
رزمندگان بدون مدارک بالینی به دبیرخانه ماده 87 مستقر 
در پادگان‌ها و قوای مسلح مراجعه کرده و اقدامات لازم برای 
ثبت مدارک قابل ارائه را انجام دهند، در سازمان ایثارگران 
نزاجا به‌رغم دایر بودن دفتری به‌نام دبیرخانه ماده 87، هیچ 
مدرکی از هیچ رزمنده‌ای اخذ نمی‌شود. این در حالی است 
که پس از اعلام قانون اعطای درصد جانبازی به رزمندگان 
با سنوات اعلام شده در مناطق عملیاتی در سال 97حدود 
15هزار نفر مدارک داده و پس از کمیسیون کارت مخصوص 
دریافت کردند اما از سال 99 تاکنون مدرکی نگرفته‌اند و 
حدود 200هزار رزمنده همچنان منتظر آغاز فعالیت مجدد 

دبیرخانه ماده 87 هستند.
فاطمی از تهران 

خسارت وارده به شهر و کسبه چه زمانی جبران می‌شود؟
کاسبی هستم که در جریان آشوب‌های اغتشاشگران در 
شیراز بخشی از مغازه‌ام آسیب دیده است. بماند که تخریب 
جدول و نرده‌های خیابان نیز مبلمان شهری منطقه ما را 
برهم زده است، سؤالم این است که خسارت وارده به شهر و 

کسبه را چه زمانی جبران می‌کنند؟
فتح‌آبادی از شیراز

در مجازات جریانات اخیر با مردم مدارا کنند
برخی مردم در جریانات اخیر چه بسا ناآگاهانه و ناخواسته 
دست به اقداماتی زدند که اگر این حرکت‌ها منجر به خسارت 
مستقیم به فردی یا جامعه نشده است چه نیکوست که قوه 
قضاییه و مسئولان با آنها رافت اسلامی داشته باشند. در این 
صورت افراد یادشده در کنار دیگر آحاد جامعه مدافع کشور 

و ارزش‌های آن خواهند بود.
قلمستانی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

تیراندازی هولناک کارگر اخراجی 
کارگر 29ساله پس از اخراج‌شدن از محل کارش با تهیه 
اسلحه سرپرست کارخانه را هدف گلوله قرار داد و پس از آن 

اقدام به‌ خودکشی کرد.
به گزارش ایرنا، این حادثه دوشنبه‌شب و در یکی از 
کارخانه‌های تولید میلگرد بخش خصوصی در شهرستان 

سیرجان استان کرمان رخ داد.
گرچه برخی منابع مدعی شده بودند که این حادثه به‌دنبال 
تجمع به‌علت معوقات کارگران و درگیری در کارخانه رخ 
داده، اما سرهنگ مرتضی امیرسبتکی، فرمانده انتظامی 
سیرجان توضیح داد: کارگری که خودکشی کرده فردی 
۲۹ساله بوده که به‌دنبال اخراج از کارخانه اقدام به تیراندازی 

با سلاح گرم به سرپرست کارخانه می‌کند.
وی ادامه داد: این کارگر چون تصور کرده سرپرست کارخانه 
پس از شلیک او به قتل رسیده، اقدام به شلیک گلوله به 
‌خودش کرد؛ درحالی‌که سرپرست کارخانه مجروح شده و 

هم‌اکنون در بیمارستان تحت درمان قرار دارد.
فرمانده انتظامی سیرجان درباره علت این حادثه نیز توضیح 
داد: براساس مستندات و شواهد موجود، کارگر مذکور که 
فردی غیربومی بوده سابقه مشکلات روحی و روانی نیز 
داشته؛ به‌طوری که به همین علت از معافیت پزشکی سربازی 

نیز برخوردار بوده است.
وی افزود: براساس بررسی‌ها کارگر مذکور تا شهریورماه نیز 
حقوق دریافت کرده بوده که بعد از بروز مشکلات بین وی 
و مسئولان کارخانه، اخراج شده و در نهایت دست به این 

اقدام زده است.
رئیس اداره کار، تعاون و رفاه اجتماعی شهرستان سیرجان 
نیز گفت: گزارشی مبنی بر مشکلات مالی و معوقات کارگران 

از کارخانه مذکور دریافت نشده است.
وی اظهار داشت: در عین حال پیگیری ما برای بررسی بیشتر 
موضوع همچنان جریان دارد و تیمی از اداره کار برای بررسی 

این موضوع در محل کارخانه حاضر شده‌اند.

مسمومیت ۵۱ کارگر در حادثه 
نشت گاز

نشت گاز آمونیاک از تانکری در یکی از کارخانه‌های ارومیه 
موجب مسمومیت 51کارگر شد.

به گزارش همشهری، ساعت 11:04دقیقه دیروز 
)چهارشنبه( به‌دنبال نشت گاز آمونیاک یک تانکر در یکی 
از کارخانه‌های ارومیه گروه‌های امداد و نجات راهی محل 

حادثه شدند.
دکتر رضازاده، رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های 
پزشکی دانشگاه علوم پزشکی آذربایجان غربی در این‌باره 
گفت: بلافاصله پس از تماس با فوریت‌های پزشکی تیم 
عملیاتی متشکل از ۸ آمبولانس، یک دستگاه اتوبوس 
آمبولانس و خودروی فرماندهی عملیات، به محل حادثه 
اعزام شد که پس از خروج مصدومان از محل حادثه، تریاژ، 

اکسیژن‌رسانی و اقدامات اولیه انجام گرفت.
او ادامه داد: بر اثر این حادثه ۵۱نفر از افرادی که دچار 
مسمومیت شده بودند به بیمارستان‌های امام‌خمینی)ره( 
و طالقانی ارومیه منتقل شدند. خوشبختانه در این حادثه 
مورد فوتی گزارش نشد و حال عمومی مسموم‌شدگان خوب 

گزارش شده است.

یاکوزاهای شهریار دستگیر شدند
اعضای باند یاکوزا که در چندین فقره شرارت و سرقت در 
غرب استان تهران دست داشتند در جریان عملیات ضربتی 

پلیس امنیت دستگیر شدند.
به گزارش همشهری، به‌دنبال سرقت‌های متعدد توسط 
تعدادی از اوباش در منطقه امیریه شهرستان شهریار واقع در 
غرب استان تهران در مرداد ماه امسال، تحقیقات در این‌باره 
آغاز شد و مأموران کلانتری ۱۳ امیریه توانستند مخفیگاه 
تبهکاران را که به باند یاکوزا معروف هستند شناسایی کنند. 
زمانی که مأموران پلیس برای دستگیری اعضای این باند 
اعزام شده بودند یاکوزاها با هیاهو و جوسازی با مأموران 
درگیر شدند و از آنجا که خانواده و بستگان آنها نیز در آنجا 
حضور داشتند با کمک آنها توانستند مأموران را مصدوم 

کرده و بگریزند.
با گزارش این درگیری و فرار اشرار به پلیس امنیت عمومی 
نقشه تازه‌ای برای دستگیری اعضای این باند طرح‌ریزی شد. 
مأموران ابتدا توانستند یکی از عاملان درگیری و مسدود 
کردن راه مأموران کلانتری را دستگیر کنند. آنها در ادامه با 
چند روز کار اطلاعاتی از حضور متهم اصلی در مخفیگاه خود 
در امیریه شهریار با خبر شدند و در این شرایط چند گروه از 
مأموران پلیس امنیت عمومی آنجا را به محاصره درآوردند و 
توانستند پس از شلیک 2تیر هوایی متهم را مجبور به تسلیم 
کرده و او را دستگير کنند. این پایان کار نبود؛ چرا که در 
ادامه مأموران یگان امداد شهریار نیز به منطقه فراخوانده 
شدند و با کمک آنها 7نفر دیگر از عاملان اصلی نزاع دسته 
جمعی و ضاربان مأموران پلیس و افرادی که موجب اخلال 
در نظم عمومی، سلب آسایش و از دستورات مأموران 
تمرد کرده بودند، دستگیر کنند و به این ترتیب شمار 

دستگیرشدگان به 9 نفر افزایش پیدا کرد.
سرهنگ حسین معصوم‌زاده، رئیس پلیس امنیت عمومی 
غرب استان تهران با اعام جزئیات این پرونده از آغاز 
تحقیقات از دستگیرشدگان برای کشف سایر جرائم 

احتمالی آنها خبر داد.

کوتاه از حادثه یکی از متهمان جنایت در سفره خانه دستگیر شد

دعوای 2راننده در جاده‌ای در فلوریدا به تیراندازی میان آنها تبدیل شد

پسری که همراه با پدرش در جریان درگیری در یک 

جنایی
سفره‌خانه مرتکب قتل شده بودند سرانجام دستگیر شد 
و در اعترافاتش جنایت را به گردن پدرش انداخت و گفت 

که از مخفیگاه او اطلاعی ندارد.
به گزارش همشهری، تحقیقات در این پرونده از شامگاه یکشنبه 24مهرماه 
امسال آغاز شد. آن شب به محمد وهابی، بازپرس جنایی پایتخت خبر 
رسید در جریان درگیری در یک سفره‌‍‌خانه در جنوب شهر، پسر جوانی 
با ضربات چاقو به قتل رسیده و 2 نفر دیگر ازجمله یک وکیل مجروح 
شده‌اند. ماجرا از این قرار بود که برادر مقتول با دریافت پول از چند نفر 
دست به کلاهبرداری زده و فراری شده بود و آن شب یکی از طلبکاران 
همراه پدرش برای پیگیری ماجرا به سفره خانه‌ای که متعلق به پدرش 
بود رفته بودند. در آنجا پدر و برادر جوان بدهکار مشغول صحبت با یک 
وکیل بودند تا کارهای مربوط به بدهی‌های او را انجام دهند. در این بین 
اما ناگهان یکی از طلبکاران همراه با پدرش سر رسید و با آنها درگیر شد. 
در جریان این درگیری پدر و پسر با چاقو صاحب سفره‌خانه، پسرش و 
وکیل دادگستری را به‌شدت مجروح کردند اما پسر جوان به‌دلیل شدت 
جراحات وارده جانش را از دست داد. پدرمقتول درباره آنچه در سفره خانه 
اتفاق افتاده و موجب قتل پسرش شده بود گفت: پسربزرگم روی نگاه 
کردن به طلبکارانش را ندارد. او کاری را شروع کرد و ناچار شد از چند نفر 
برای سرمایه‌گذاری پول بگیرد اما سرش را کلاه گذاشتند و جنس‌هایی 
که خریداری کرده بود به دستش نرسید. در این میان پسر کوچکترم 
به‌دنبال پرونده و کارهای او بود. حتی برایش وکیل گرفته و روز حادثه با 
آقای وکیل در سفره خانه‌ای که مدیریت آن را من به‌عهده دارم با هم در 
حال گفت‌وگو بودند که ناگهان پدر و پسری که از طلبکاران بودند آمدند 

و با ما درگیر شدند. آنها با قمه و چاقو به من، پسرم و وکیل حمله کردند 
و پسرم به قتل رسید.

در برابر بازپرس جنایی
با ادامه تحقیقات در این پرونده مأموران پلیس آگاهی به اطلاعاتی درباره 
مخفیگاه پدر و پسر فراری دست پیدا کردند و در عملیاتی غافلگیرانه به 
آنجا رفتند اما فقط پسر جوان در آنجا بود و او را دستگیر کردند. او صبح 
دیروز برای انجام نخستین بازجویی مقابل محمد وهابی، قاضی شعبه دوم 
دادسرای امور جنایی تهران نشست و ضمن اعتراف به حضور در درگیری 

مرگبار سفره خانه جزئیات بیشتری از این حادثه را بازگو کرد.
او در اعترافاتش گفت: من یک خودروی پراید داشتم که آن را فروختم 
و مقداری هم پول جور کردم و مبلغ 160میلیون تومان به برادر مقتول 
دادم. قرار بود که از او یک پژو پرشیا بخرم. با وجود اینکه پول را پرداخت 
کرده بودم اما او مدام بدقولی می‌کرد و ماشینم را تحویل نمی‌داد. با وجود 
اینکه چند وقت از موعد تحویل خودرو گذشته بود اما او بهانه می‌آورد و با 
رفتارش خسته‌ام کرده بود.متهم ادامه داد: بعد از چند وقت بود که فهمیدم 
او کلاهبرداری کرده و فراری شده است. آنطور که می‌گفتند او چندین 
میلیارد تومان به جیب زده بود اما هیچ‌کس نمی‌دانست که کجا فرار کرده 
است. چند مرتبه سراغ پدرش که صاحب یک سفره خانه بود رفتم اما او هم 
می‌گفت از پسرش خبر ندارد. پولی که به او داده بودم همه دار و ندارم بود 
و در این شرایط بود که با پدرم تصمیم گرفتیم هرطور شده او را پیدا کرده 
و پول را پس بگیریم. متهم در ادامه گفت: ‌روز حادثه همراه پدرم به سفره 
خانه پدرش رفتیم. آن روز پدر و برادرش با یک وکیل مشغول صحبت 
کردن بودند. پدرش باز هم می‌گفت که از پسرش خبر ندارد و نمی‌داند او 

کجا فرار کرده است. من و پدرم که از این موضوع خیلی عصبانی بودیم با 
آنها درگیر شدیم و پدرم از شدت عصبانیت با چاقو ضربه‌ای به آنها زد که 
برادر او جانش را از دست داد. بعد از این حادثه هم من و پدرم فرار کردیم و 

کمی بعد من از پدرم جدا شدم و دیگر از او خبری ندارم.
براساس این گزارش هم‌اکنون این متهم در بازداشت به سر می‌برد و 

تحقیقات برای دستگیری پدرش ادامه دارد.

 مشاجره 2راننده در یکی از 

خارجی
جاده‌های فلوریدا در آمریکا 
تبدیل به دعوایی تمام عیار شد و 
آنها که هر دو اسلحه داشتند شروع به تیراندازی 
به‌سوی هم کردند اما در جریان این تیراندازی‌ها 

2دختر بی‌گناه هدف گلوله قرار گرفتند.
به گزارش همشهری به نقل از سی‌بی‌اس، ویلیام 
هیل 35ساله سوار بر خودروی دوج و فرانک 
آلیسون 45ساله سوار بر یک نیسان مورانو در 
یکی از جاده‌های فلوریدا در حال رانندگی بودند 
که یکی از آنها ناخواسته مقابل دیگری پیچید و 
همین باعث مشاجره میان هر دو راننده شد. آنها 
که اعضای خانواده‌شان نیز همراهشان بودند ابتدا 
با بوق زدن به هم اعتراض کردند و لحظاتی بعد 
وقتی خودروی ویلیام هیل به کنار نیسان مورانو 
رسید، وی شروع به فحاشی به راننده کرد. در این 
هنگام همسر راننده دوج که روی صندلی جلو 

نشسته بود حرکت زشتی نسبت به ویلیام هیل 
انجام داد و همسر هیل نیز در پاسخ یک بطری 

آب معدنی به سمت خودروی دوج پرتاب کرد.
این  باعث عصبانیت هر دو راننده شد و فرانک 
آلیسون ساح نیمه‌خودکار خود را از داخل 
داشبورد بیرون کشید و پیش از اینکه خودروی 

دوج دورتر شود شروع به تیراندازی کرد.
گلوله از در عقب خودروی هیل عبور کرد و به 
پای دختر 5 ساله او اصابت کرد. هیل بعداً به 
پلیس گفت تا زمانی که صدای جیغ دخترش را 
از صندلی عقب نشنیده، متوجه شلیک گلوله به 

فرزندش نشده است.
به‌دنبال این حادثه ویلیام هیل برای انتقام‌جویی 
سلاح خود را برداشت و شروع به تیراندازی به 
سمت نیسان مورانو کرد. او 7یا 8گلوله شلیک 
کرد که یکی از آنها از قسمت عقب نیسان عبور 
کرد و از پشت به دختر 14ساله فرانک آلیسون 

اصابت کرد.
تیراندازی میان این دو راننده باعث شد که سایر 
راننده‌ها که متوجه ماجرا شده بودند پلیس را 
خبر کنند. تعقیب و گریز دیوانه‌وار میان هر دو 
راننده ادامه داشت تا اینکه خودروی پلیس از راه 
رسید و از آنها خواست توقف کنند. هر دو راننده 
توقف کردند اما پس از پیاده شدن از ماشین به 
جان هم افتادند و زد و خورد میان آنها شروع 
شد. مأموران پلیس با تلاش زیاد موفق شدند 
هر دو راننده را از هم جدا و دستگیر کنند. 
مأموران پلیس سپس متوجه مجروح شدن دو 
دختر نوجوان در این حادثه شدند و با کمک 
اورژانس هر دوی آنها را به بیمارستان انتقال 
دادند. پلیس اعلام کرده که هر دو راننده پس از 
این حادثه بازداشت شدند و این در حالی است 
که رفتار دیوانه‌وار آنها می‌توانست به قیمت جان 

دخترانشان تمام شود.

 وقتی 2نفر از کارگران رستورانی 

دادسرا
در غرب تهران با یکدیگر درگیر 
شدند، کارگران دیگر تلاش 
کردند با پادرمیانی به درگیری بین آنها پایان دهند 
اما این حادثه پایان خوشی نداشت و به قتل یکی از 
کارگران و مجروح شدن 2نفر از آنها با ضربات چاقو 

منجر شد.
به گزارش همشهری، ساعت 6:30بامداد دیروز 
)چهارشنبه( افسرنگهبان کلانتری 101تجریش 
در تماس با محمد وهابی، بازپرس دادسرای امور 
جنایی تهران اعلام کرد 3نفر که با ضربات چاقو 
مجروح و به یکی از بیمارستان‌ها منتقل شده‌اند اما 
یکی از آنها به‌دلیل شدت جراحات وارده جانش را 
از دست داده است. همچنین شواهد نشان می‌داد 
عامل این جنایت که از همکاران مقتول است 
ساعتی پس از این جنایت درحالی‌که خودزنی کرده 
بود توسط پلیس دستگیر شده است. اما این حادثه 
چگونه اتفاق افتاده بود؟ ماجرا از این قرار بود که 
همه طرفین این درگیری از کارگران رستورانی در 
غرب تهران بودند که شبها نیز همانجا می‌خوابیدند. 
حدود ساعت 3بامداد 2نفر از کارگران که از مدتی 
قبل با یکدیگر اختلاف داشتند با یکدیگر درگیر 
شدند. وقتی درگیری بالاگرفته و کار به زد و خورد 
کشید 2نفر دیگر از کارگران که شاهد ماجرا بودند 
تلاش کردند بین همکاران‌شان پادرمیانی کنند اما 
تلاش‌شان بی‌فایده بود. یکی از طرفین درگیری 
که چاقو به‌دست داشت بعد از اینکه کارگر دیگر 
را با ضربه چاقو به‌شدت مجروح کرد به‌سوی 
2کارگری که قصد پادرمیانی داشتند نیز یورش 
برد و بعد از مجروح کردن آنها اقدام به‌خودزنی کرد 
و در نهایت توسط پلیس دستگیر شد. به‌دنبال این 
جنایت متهم تحت بازجویی قرار گرفت تا انگیزه‌اش 
از درگیر شدن با همکارانش را بیان کند. او در 

بازجویی‌های مقدماتی در اظهاراتی عجیب مدعی 
شد که اصلا در این درگیری حضور نداشته است و 
به اشتباه دستگیر شده است. با وجود این بررسی 
فیلم دوربین‌های مداربسته او را در محل حادثه 
نشان می‌داد و از این گذشته چند شاهد نیز او را در 
آنجا دیده بودند. در ادامه متهم پذیرفت که هنگام 
وقوع جنایت در رستوران حضور داشته اما گفت که 
با هیچ‌کس درگیر نشده و ضربه‌ای به مقتول نزده 
است. موضوعی که با بررسی فیلم‌های دوربین 
مداربسته رستوران کذب بودن آن خیلی زود تأیید 
شد. متهم به قتل در ادامه اعترافاتش پذیرفت که 
با کارگران رستوران درگیر شده اما اصلا چاقویی 
نداشته که بخواهد به کسی آسیب برساند. این در 
حالی بود که چاقوی متهم به خوبی در تصاویر ضبط 
شده در حادثه مشخص بود. همچنین او بعد از ضربه 
زدن به همکارانش با چاقو اقدام به‌خودزنی کرده بود 
و همه شواهد و مدارک علیه او بود و نشان می‌داد 
که مرتکب جنایت شده است. در چنین شرایطی 
بازپرس پرونده با صدور قرار قانونی او را در اختیار 
مأموران اداره دهم پلیس آگاهی قرار داد. تحقیقات 

در این پرونده همچنان ادامه دارد.

جنایت در درگیری شبانه کارگران رستوران

اشتباه مرگبار مرد مسلح 
در عروسی

رسم غلط تیراندازی در مراسم عروسی باز 
هم قربانی گرفت و این‌بار در جریان حادثه‌ای 
عجیب و باورنکردنی در یکی از روستاهای 
خوزستان، 2نفر جان باختند و 2نفر دیگر 

مجروح شدند.
به گزارش همشهری، چند روز پیش در یکی 
از روستاهای حمیدیه خوزستان مراسم 
عروسی به‌پا شد و هر چند مسئولان محلی و 
پلیس بارها هشدار داده بودند که درصورت 
استفاده از سلاح در مراسم عروسی با این 
افراد برخورد خواهد شد اما متأسفانه یکی 
از میهمانان درحالی‌که ساح کلاشنیکف 
به‌دست داشت آن را برای شلیک هوایی 
آماده می‌کرد. اسلحه آماده شلیک اما ناگهان 
از دست این مرد به زمین افتاد و همین باعث 
شلیک گلوله‌های داخل آن شد. این گلوله‌ها 
به بدن 4نفر از افرادی که در همان نزدیکی 
بودند اصابت کرد و حادثه‌ای هولناک را 

رقم زد.
عدنان الوان‌پور، فرماندار حمیدیه با بیان 
این خبر گفت: هر چند مجروحان حادثه به 
بیمارستان منتقل شدند اما متأسفانه 2 نفر 
از آنها جان باختند و 2مجروح دیگر تحت 

درمان قرار گرفتند.
وی با اشاره به اینکه این حادثه کاملًا اتفاقی 
و غیرعمدی بود، ادامه داد: پس از این اتفاق 
متهم دستگیر  به نیروی انتظامی تحویل داده 
و بازداشت شد و هم‌اکنون حال مصدومان 

خوب و آرامش در روستا برقرار است.


